

丹麦政要会见达赖 中方表示强烈不满

据新华社北京5月30日电 外交部发言人秦刚30日表示,中国对丹麦政要会见达赖表示“强烈不满和抗议”。
有记者问:据报道,丹麦首相拉斯穆森、外交大臣默勒于当地时间5月29日下午在哥本哈根分别与达赖会面。请问中方对此有何评论?
秦刚说,丹麦首相拉斯穆森、外交大臣默勒不顾中方多次严正交涉,执意会见赴丹麦从事分裂活动的达赖,严重损害了中国核心利益及中丹关系,破坏了中丹友好合作的气氛,中方对此表示强烈不满和抗议。中方要求丹方切实尊重中方的严正立场和关切,恪守一个中国政策,以实际行动纠正正在涉藏问题上的错误做法,消除负面影响,为维护中丹关系的健康稳定发展作出努力。

司法部推出十项法律援助措施 临街设置便民援助窗口

据新华社北京5月30日电(记者 崔清新)司法部日前决定,自2009年6月至2010年6月在全国开展“法律援助便民服务”主题活动,全面推行法律援助十项便民措施。
活动期间,司法部将在全国范围内推行法律援助十项便民措施,这十项措施包括:努力扩大法律援助覆盖面;建立健全法律援助便民服务窗口;拓宽法律援助申请渠道;做好法律援助接待咨询工作;简化法律援助受理审查程序;方便群众异地申请获得法律援助;建立受援人联系告知制度;选择有利于受援人的服务方式;提高法律援助服务质量;主动接受受援人和社会监督。

醒目位置设便民指示牌

司法部消息,为建立健全法律援助便民服务窗口,司法行政机构和法律援助机构将积极创造条件在临街、一层等方便人员来往的地点设置专门接待场所。
为建立健全法律援助便民服务窗口,司法部提出要在醒目位置设立法律援助便民指示牌,统一服务标识;设立公示栏,列明法律援助条件、申请程序、无偿服务原则、监督投诉电话等基本内容。

逐步降低法律援助门槛

这次活动中推行法律援助十项便民措施之一的“努力扩大法律援助覆盖面”,主要工作包括两个方面:一是根据当地经济社会发展水平,推动地方政府及时放宽法律援助经济困难标准,进一步降低法律援助门槛。二是根据当地经济社会发展水平,推动地方政府针对困难群众生产生活方面出现的新情况,努力把劳动就业、社会保障、土地承包、征地拆迁等与民生问题密切相关的权益保护事项纳入补充事项范围,及时满足困难群众的法律援助需求。

困难群体简化审查程序

法律援助十项便民措施中提出,将向低保人群、零就业家庭、有特殊困难的残疾人、老年人发放法律援助卡(证),帮助这类群体免除经济困难审查,以简化受理审查程序。
在简化审批程序上,措施提出对于特困企业职工、返乡农民工、生活困难的被征地农民以及新失业人员,纳入重点范围,缩短审批时限,尽快批准他们的法律援助申请。对情况紧急或者即将超过仲裁或诉讼时效的法律援助案件,措施提出法律援助机构可以先行受理,事后补办手续。

重庆国企煤矿发生矿难 30人死亡59人受伤

据新华社重庆5月30日电 位于重庆市綦江境内的重庆松藻矿务局同华煤矿30日上午发生一起特大瓦斯突出事故,截至30日21时,矿难已经造成30人死亡,59人受伤。目前,松藻煤电公司各矿井已停产整顿,重庆市检察院已经介入事故原因的调查。
同华煤矿现场抢险指挥部介绍,30日10时55分,正在扩能改造的井下作业面发生瓦斯突出事故,131名下井矿工中先后有101人被救出井。
发生事故的同华煤矿为重庆市属国有企业松藻矿务局下属企业,是一个有着50多年开采历史的老矿。

北京昨又确诊两例甲流 福建泉州确诊一例

新华社北京5月30日电 北京市卫生局30日又报告2例输入性甲型H1N1流感确诊病例,这是北京市出现的第6例、第7例确诊病例。
北京市确诊的第6例患者鲍某,女性,54岁,美籍华人。她于26日乘坐UA851航班由芝加哥抵达北京。第7例确诊病例为李某,男性,23岁,中国籍。就读于美国普里斯顿大学,26日当地时间15时从美国出发乘坐C089航班于27日15时到京。
据新华社电 5月30日,福建省卫生厅通报,29日泉州市卫生局报告的一例输入性疑似病例被确诊为确诊病例。据通报,患者是一名23岁男性,中国籍,在加拿大学习。26日从加拿大回国,27日抵达上海,28日中午抵达厦门高崎国际机场。

整合各级指挥机构 打造网络精英部队

美国计划组建网战司令部

国际观察

奥巴马着手布局网络安全

美国总统奥巴马29日公布网络安全评估报告,认为来自网络空间的威胁已经成为美国面临的最严重的经济和军事威胁之一。

安全事件层出不穷

网络安全事件近年来在美国频频发生。例如,2005年6月,美国最大信用卡公司之一的万事达公司众多用户的银行资料被黑客窃取,酿成美国最大规模信用卡用户信息泄密案。2006年5月,美国退伍军人事务部发生失窃事件,对美国武装部队的安全构成了潜在威胁。
美国国土安全部今年曾发表报告称,

2005年共有4095起针对美国政府和私营部门的网络攻击,这一数字2008年已增长至7.2万起。

报告说,美国的数字基础设施已经多次遭到入侵,数亿美元资金、知识产权以及敏感军事信息被盗,美国经济、社会等领域的关键基础设施遭到破坏,美国经济和国家安全利益受到损害。

网络现状“不可接受”

美国近年来日益重视网络安全,把确保网络安全列为国家安全战略最重要的组成部分之一。尽管如此,奥巴马公布的网络安全

报告依然认为,美国主要建立在互联网基础上的数字基础设施目前并不安全,现状“不可接受”。

美国的网络安全事务可谓政出多门,联邦政府的多个部门都负责一部分网络安全事务,每一个部门都没有足够的权限处理此类事务。

大力提升作战能力

美国是世界上第一个引入网络战概念的国家,也是第一个将其应用于战争的国家。美国还建立和发展了新的军种——网军。为防止“网络9·11”事件的发生,美国组建了网络黑客部队。

据美国《纽约时报》29日报道,美国国防部正在采取措施加强美军网络战作战能力,包括创建一个网络战司令部。

通用或将明日破产



美国通用汽车公司29日开始为期两天的董事会会议,准备就公司命运作最终决定。虽然通用管理层眼下不愿证实,但业界普遍预期这家美国最大汽车生产商将于6月1日正式申请破产保护。

获通用认可 竞购中胜出 加拿大麦格纳 赢得欧宝“心”

据新华社柏林5月30日电 德国财政部部长施泰因布吕克30日早间说,有关加拿大汽车配件厂商麦格纳国际公司收购欧宝汽车公司的协议当天达成。这意味着在竞购欧宝的激烈角逐中麦格纳目前已胜出。
麦格纳当天获准出资拯救通用汽车公司旗下的欧宝汽车公司,这将使欧宝得以继续运转。据悉,欧宝将接受相关托管,而德国政府方面将提供总计达15亿欧元的过渡贷款。
据此间媒体报道,因通用方面的条件苛刻,一直与麦格纳集团就收购欧宝展开竞争的意大利菲亚特汽车公司放弃了角逐,从而使麦格纳最终成为唯一的竞购者。麦格纳与通用达成协议将使欧宝避免陷入破产境地。
欧宝是目前濒临破产的美国通用汽车公司在欧洲的下属企业,在德国、比利时和西班牙均设有工厂,其中在德国拥有雇员2.5万人。

图为5月29日,在底特律市,一位市民坐在通用汽车公司总部外乘凉。新华社发

聚焦朝核问题

朝鲜拟6月发射远程导弹

韩媒30日报道:
■有迹象显示,朝鲜正准备发射一枚洲际弹道导弹,时间在6月中旬。
■距离平壤以南不远的山阴洞兵工厂已启动发射准备工作。
■这枚导弹射程超过5000公里,理论上可打到美国夏威夷州和阿拉斯加州。

韩国《东亚日报》30日以一名不愿公开姓名的人士为消息来源报道,距离朝鲜首都平壤以南不远的山阴洞兵工厂已启动洲际弹道导弹发射准备工作,出现“与4月发射前相似的忙碌迹象”。
另一名消息人士30日告诉韩联社记者,情报人员近期在平壤附近发现一列载有一枚洲际弹道导弹的货运火车。
“搭建导弹发射场通常需要两个月,但这一过程最短可在两周内完成。这意味着朝鲜最快可在6月中旬发射一枚远程导弹。”这名消息人士说。
路透社30日援引一名美国国防部官员的话报道,美国侦察卫星发现,舞水端里发射场过去24小时内活动程度“高于平均水平”。
韩国国防部长官李湘熹30日在新

加坡参加地区安全论坛时,与美国国防部前部长罗伯特·盖茨会晤。会后告诉韩国媒体记者,他与盖茨均承认,韩、美两国正对朝鲜逐渐失去耐心。
盖茨警告说,如果朝鲜向其他国家或非国家实体转让核武器或核材料,美国将视为对自身及盟友的“严重威胁”,朝鲜需要为这类行为所引发后果承担责任。

相关链接

山阴洞兵工厂

山阴洞兵工厂长期研发远程导弹弹体和部件,朝鲜4月5日宣布成功使用“银河2号”运载火箭发射“光明星2号”试验通信卫星,“银河2号”箭身及部件即在这里制造,然后由火车运往舞水端里发射场,在那里组装后发射。

对朝决议草案披露 未含扩大制裁内容

联合国安理会5个常任理事国和日朝代表29日继续就对朝鲜的决议草案进行磋商。
美联社报道称,决议草案用“最严厉的措辞”谴责朝鲜公然违反安理会第1718号决议,

要求朝鲜停止一切核试验和导弹试射,同时呼吁所有联合国成员国全面执行第1718号决议中规定的制裁措施。但草案中没有包含对朝鲜扩大制裁的内容。

韩国不愿率先动武 期望朝核和平解决

韩国国防部长官李相熹30日在新加坡出席亚洲安全大会时表示,在联合国安理会及国际社会采取适当措施应对朝鲜举动的时候,韩国请求国际社会给予积极支持,使朝

鲜放弃其核发展计划,尽快返回六方会谈。此外,日本防卫大臣滨田靖一当天也表示,日本不会对朝鲜首先采取任何敌对行动,但是已经做好了自卫准备。 均据新华社电

塔利班一重镇被攻克 巴政府派人解救被困平民

新华社伊斯兰堡5月30日电 巴基斯坦新闻部长凯拉30日说,巴安全部队已经攻克塔利班武装的重要据点——位于巴西北边境省斯瓦特地区的明戈拉市。
凯拉在当天举行的记者招待会上说,政府已向这一地区派遣医疗队并运送食品,以帮助因冲突被困在当地的平民。

最大激光聚变装置在美落成 美另辟蹊径保“核威”

据新华社洛杉矶5月29日电 世界上最大的激光聚变装置29日在美国加利福尼亚州北部的利弗莫尔劳伦斯国家实验室举行落成典礼。这一装置能产生类似恒星内核的温度和压力,并使美国在无需核试验的情况下保持核威慑力。
这个激光聚变装置名为“国家点火装置”,被安置在一幢占地约3个橄榄球场的10层楼内,它由美国能源部下属国家核安全管理局投资。国家点火装置可以把200万焦耳的能量通过192条激光束聚焦到一个很小的点上,从而产生类似恒星和巨大行星的内核以及核爆炸时的温度和压力。国家点火装置首要任务是让科学家用它模拟核爆炸,这也是美国建设国家点火装置的初衷,保证美国在无需核试验的情况下保持核威慑力。

意总理遭遇“偷拍门” 其豪宅现美女“暴露”身影

据新华社电 意大利司法机构30日下令没收一名摄影师在总理西尔维奥·贝卢斯科尼海滨别墅偷拍到的数百张新年派对照片。
贝卢斯科尼新年前夜曾在自己位于撒丁岛的别墅举办新年派对,但被摄影师安东内洛·扎帕杜利用高性能相机抓拍到大约700张派对照片。
意大利《晚邮报》说,派对当天聚集有数十名年轻女子,其中包括近期与贝氏曝出绯闻的模特特诺埃米·莱蒂奇娅。扎帕杜抓拍到的照片中,有一些女子穿着比基尼,甚至光身在院内淋浴的场景。

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正版发布 广告垂询: 66662228 67655632

搬家公司
大顺 65651818
67533555
66666565
68766777
63613366

专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65588888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

**绿城65788888
搬家63688888**

机票预订
●天健航空、机票专家 66667799

驾驶培训
●友谊驾校 66518171
●郑州路博览中心规模大车辆多

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

致广告刊户
本栏广告部竭诚为您服务
营业厅:一楼东厅
传真:67655632
广告热线:67655263 67655632
教育工作室:67655700 67655572
健康工作室:67655261
汽车工作室:67655220
商业工作室:67655533
数字工作室:67655523
广告设计室:67655271 67655275
旅游工作室:67655507 67655626
房产客服热线:67655262 67655260
地址:陇海西路80号新闻大厦